



В Республике Хакасия перед судом предстанет женщина по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших травмирование ребенка

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы города Минусинска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пп. «б», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, и повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, обвиняемая, являясь индивидуальным предпринимателем, в мае 2019 года на территории городской площади поселка Пригорска города Черногорска организовала детскую площадку с целью предоставления услуг в сфере отдыха и развлечений.

На территории игровой площадки предприниматель, осуществляя коммерческую деятельность, с целью извлечения прибыли установила надувной аттракцион «Горка-клоун», при этом нарушив правила и условия ее эксплуатации, а именно не приняла мер по установке на всей зоне приземления с игрового оборудования ударопоглощающего покрытия для предупреждения травм в случае падения детей.

В результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, грубого нарушения правил и условий эксплуатации аттракциона, 4 мая 2019 года 6-летний мальчик, находясь на территории игровой площадки, в ходе игры упал с горки на бетонные плиты, получив телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, повлекшие тяжкий вред его здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рассмотрения по существу.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1473407>